COMUNE DI MONTEPAONE

PROVINCIA DI CATANZARO UFFICIO TECNICO DETERMINAZIONE

n. 33 Reg. area

OGGETTO: Servizio inerente l'adeguamento al D. lgs 81/2008, Testo Unico della salute e della sicurezza nei luoghi di lavoro. Liquidazione -CIG Z0004C3172 -

Premesso che:

- Con determinazione del Responsabile del servizio n. 48 del 02.08.2011 è stato affidato il servizio inerente l'adeguamento al D.lgs 81/2008, Testo Unico della salute e della sicurezza nei luoghi di lavori alla Safity First con sede in Soverato, Corso Umberto, 54, P.I. 02795580790 legale rappresentante Sica Vittorio;

Rilevato che la Safety First ha provveduto ad adeguare i servizi per come previsto dal D.Lvo n. 81/2008, nonché dalla convenzione stipulata tra il Comune di Montepaone e la Safety First di Sica Vittorio;

Vista la fattura n. 3 del 20.08.2013 emessa dalla Safety First di Sica Vittorio dell'importo di €. 3.005,00 compreso IVA, al lordo della ritenuta d'acconto, a saldo delle prestazione effettuate;

Vista l'attestazione INPS, di correttezza contributiva, acquisita al protocollo di questo Comune in data 23.10.2013 al n. 8926, a carico di Sica Vittorio;

Vista la dichiarazione relativa alla tracciabilità dei flussi finanziari;

Ritenuto, pertanto, di provvedere alla liquidazione della fattura di cui sopra;

VISTO il D.L.vo 28.08.2000, n. 267;

Viste le disposizione di Legge Vigenti in materia;

DETERMINA

- 1) di liquidare a favore della SafetY First con sede in Soverato, Corso Umberto, 54, P.I. 02795580790 legale rappresentante Sica Vittorio la somma di €. 3.005,00 compreso IVA, al lordo della ritenuta d'acconto, relativa al servizio in oggetto IBAN: IT48S0306742770000000000578;
- 2) di imputare la spesa sul capitolo 253 del bilancio comunale, intervento 1.01.06.03;
- 3) di trasmettere copia del presente atto di liquidazione e delle fatture al Responsabile dell'ufficio finanziario, con tutti i documenti allegati giustificativi descritti in narrativa vistati dal sottoscritto, per le procedure di contabilità ed i controlli e riscontri amministrativi, contabili e fiscali, ai sensi dell'art. 28, comma quarto del D.L.vo 25.05.1995,n. 77.

Montepaone lì 28.10.2013

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Geom. Francesco Ficchì) Visto: si attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria.

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO FINANZIARIO

(Dott. Antonio Sestito)

La presente determinazione viene pubblicata mediante affissione all'albo pretorio comunale per quindici giorni consecutivi decorrenti dal 18/11/2013 al 03/12/2013

IL RESP.DELL'ALBO Sig.ra Fabbio Rosaria